
 
Наступила зима, выпал снег, и все ребята кинулись на улицу лепить снеговиков. Но 
вот беда! Как только немного потеплеет все снеговики «заплачут» и растают. А нам 
так хочется, чтобы они были с нами подольше. Поэтому я приглашаю вас на 
пошаговый мастер класс по плетению снеговика из бисера. Поверьте, он никогда не 
растает! 

Для плетения нам понадобится: 

Проволока диаметром 0,3 мм, бисер № 10 белого, коричневого, черного и зеленого 
цвета, 2 бисерины красного цвета №8 

 
Плетение выполняется параллельным способом. 



 

  
 

Отрезаем проволоку длинной 170 см, набираем на середину 3 зеленые бисерины. 
Следующие 3 бисерины надеваем на правый конец проволоки, а левым концом 

проходим в них в противоположном направлении (навстречу). Выравниваем концы 
и затягиваем проволоку. 

    
 

Далее 2 раза продеваем по 5 бисерин зеленого цвета. Один ряд направляем вверх, 
второй - вниз. Вид сбоку должен напоминать гармошку. 

 

 



  
Затем набирае вверх и вниз по 7 зеленых бисерин. 

 

  
Вех и низ по 9 зелёных бисерин. 

Плетём ряд с глазами 

 

 



На правую проволоку надеваем 2 белые бисерины, 1 черную, 3 белых, 1 черную и 
снова 2 белых. Левым концом проволоки проходим в обратном направлении 

(навстречу). 

Нижний ряд состоит только из 9 белых бисерин. 

 
Плетём ряд с морковкой 

 
На один конец проволоки надеваем по очереди 4 белые бисерины, 2 красные 

бисерины №8, 2 красные №10.  

 



 
Последнюю бисерину отодвигаем в сторону. И этим же концом возвращаемся назад 

через оставшиеся красные бисерины. У нас получилось половина ряда с носом.  

  
Надеваем на этот же конец еще 4 белые бисерины. Вторым концом плетем в 

обратном направлении (навстречу). Затягиваем. 

 
 



Вот что должно получиться 

 
 

 

 
Сзади плетем 9 белых бисерин. 



  
Далее плетем 2 ряда по 8 белых бисерин. Складываем их вперед и назад. 

  
Вверху и внизу по 5 белых бисерин. Голова готова. Приступаем к туловищу. 2 ряда 

по 9 белых бисерин. 

    



Плетём руки снеговика

 
На одну из проволок надеваем 8 коричневых бисерин.  

 
Отодвигаем последнюю бисерину и возвращаемся этим же концом в 2 предыдущие, 

как на фото.  Подтягиваем. Это первый пальчик.  

 

 



 
На этот же конец проволоки надеваем еще 3 коричневых бисерины. 

Отодвигаем последнюю и продеваем этот конец в 2 предыдущие. 

 
Вот так. Подтягиваем. 

 



 
Повторяем тоже самое еще раз. Надеваем 3 бисерины, делаем возврат, подтягиваем. 

Получился третий палец. 

 
Вот так должно получиться. Продолжаем плести руку. 

 

 
 

Этот же конец продеваем в оставшиеся 5 бисеринок. Выводим конец возле белых 
бисерин. Подтягиваем. 

 



 
Вот что должно получиться. Тоже самое делаем с другой стороны. 

 

 
Руки готовы! Продолжаем дальше. Плетем впереди и сзади по 12 белых бисерин. 

 



 
Впереди ряд с пуговичкой. Набираем 6 белых, 1 черную и 6 белых. 

 
Сзади 13 белых бисерин. 

 
Далее впереди и сзади плетем 15 белых бисерин. 

 



 

 
 

 
Впереди еще одна пуговичка. Надеваем 7 белых, 1 черную, 7 белых. 

 
Сзади 15 белых бисерин. 



 
Впереди и сзади по 15 белых бисерин. 

 
Третья пуговичка. 7 белых, 1 черная и 7 белых. 

 
Сзади плетем 15 белых. 

 



 
Впереди и сзади по 13 белых бисерин. 

 
 

 
 

Впереди 11 белых бисерин. 



 
Надеваем на один из концов 11 бисерин. 

 
Скручиваем 2 конца, скрутку поворачиваем внутрь туловища. 

 

 

 



Вот такой снеговичок должен получиться  
 

 
А вы знали, каждый год 18 января отмечается Всемирный день снеговика? Дата 
была выбрана неслучайно: цифра 18 визуально напоминает снеговика с метлой в 
руке, а январь — середина зимы, и снега уже обычно достаточно, чтобы из него 
можно было лепить всевозможные скульптуры. 

 
Педагог дополнительного образования Хильченко Ольга Ивановна 


